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ATA DA REUNIÃO DE 08 DE JUNHO DE 2020  

 

Aos oito dias do mês de Junho de dois mil e vinte reuniu-se a Câmara de Pesquisa, Pós-graduação e                   
Extensão do Ifes Campus Cariacica, às 11h, via Webconferência da Plataforma RNP, por convocação              
Ordinária da presidência da Câmara sob a responsabilidade da Diretora de Pesquisa, Pós-graduação e              
Extensão do Ifes Campus Cariacica, Jocélia Abreu Barcellos Vargas com a presença dos membros: Filipe               
Leôncio Braga, Luiz Henrique de Lima Faria, Jardel da Costa Brozeguini, Cintia Tavares do Carmo, Erivelto                
Fioresi de Souza, Mateus Mendes Magela, Emmanuela Melo de Andrade Sternberg e Randall Guedes              
Teixeira. O membro Edson Pereira Pimentel justificou a ausência. A reunião teve a seguinte pauta:(1)               
Continuidade das ações de planejamento de pesquisa institucional; (2) Panorama de projetos de pesquisa no               
Sigpesq e Edital da Reitoria; (3) Ações de incentivo à pesquisa e extensão em tempos de pandemia; (4) CH de                    
projetos de pesquisa e extensão; (5) Informes. A professora Jocélia Abreu Barcellos Vargas saudou os               
membros presentes e iniciou a reunião apresentando o ponto da pauta (1). A professora relatou a                
necessidade de dar continuidade ao planejamento estratégico de pesquisa institucional mesmo com o prazo              
para entrega dos trabalho adiado para 30 de outubro. Ficou acordado que seria enviado um email aos                 
coordenadores de curso solicitando uma reunião em cada coordenadoria para apresentação e discussão do              
tema. No ponto de pauta (2), a professora Jocélia e o professor Erivelto relataram que alguns servidores                 
estavam cadastrando projetos de no Sigpesq sem vincular a nenhum edital. Foi discutido que serão               
aprovados pela DPPGE somente os projetos cadastrados no Sigpesq que fossem vinculado aos Editais              
Internos, Editais da reitoria ou de fomento externo desde que fossem submetidos a todos os procedimentos                
de aprovação descritos na Orientação Normativa Interna Nº 02/2019 de 22 de outubro de 2019. No ponto de                  
pauta (3), foi discutido que neste momento, os servidores estão muito envolvido com as atividades               
pedagógicas não presenciais e que isso tem diminuído a motivação para implementação de novos projetos               
de pesquisa e extensão, então ficou acordado que será feita divulgação do que já está sendo realizado como                  
forma de motivação. O ponto de pauta (4), foi amplamente discutido à luz da Resolução do Conselho                 
Superior do Ifes nº 18/2019, que trata de CH docente e da Orientação Normativa Interna Nº 02/2019 de 22                   
de outubro de 2019 que dispõe sobre a regulamentação do procedimento de cadastro de projetos e atribuição                 



  
de carga horária docente para o desenvolvimento de pesquisa ou extensão no Campus Cariacica do Instituto                
Federal de Ciências e Tecnologia do Espírito Santo. Todos os membros participaram ativamente das              
discussões. O professor Mateus Mendes Magela expôs sua opinião sobre as portaria de CH para projetos de                 
pesquisa e extensão terem validade de 6 meses. O professor Randall trouxe a necessidade de tratar com                 
cuidado a atribuição de ch para pesquisa e extensão de forma que não comprometa a oferta de disciplinas                  
regulares. Por fim, ficou acordado que os professores Jocélia e Erivelto fariam uma revisão minuciosa da                
Orientação Normativa Interna Nº 02/2019 de 22 de outubro de 2019 para adequações e apresentação na                
próxima reunião da CPPGE e que a atribuição de CH para projetos de pesquisa e extensão terão a mesma                   
validade que a duração dos respectivos projetos, porém com revalidação semestral, desde esteja em              
consonância com a Resolução do Conselho Superior do Ifes nº 18/2019. Com relação aos informes no ponto                 
de pauta (5), a professora Jocélia informou que o prazo de entrega dos relatórios finais dos projetos de                  
pesquisa vinculados aos Editais PICTI 2019 foi prorrogado em 2 meses e que o mesmo seria feito para a                   
entrega dos relatórios de projetos de pesquisa vinculados aos editais internos de 2019 do Campus Cariacica                
Nada mais havendo, eu, Jocélia Abreu Barcellos Vargas encerrei a reunião às 12h30 agradecendo a               
participação dos membros e lavrando a presente ata, que será submetida à aprovação e assinada por todos os                  
membros presentes.  
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